

INFORME DE COMISARIO

Quito, 30 de Marzo del 2018

Señores
Accionistas de Cecchini Automotores S.A.

Habiendo examinado el Balance General al 31 de Diciembre del 2017 y el correspondiente estado de pérdidas y ganancias por el ejercicio terminado en esta misma fecha a través de los documentos con los anexos puestos a mi conocimiento por la administración de Cecchini Automotores.

Considere en mi análisis las Normas de Contabilidad, los principios de contabilidad generalmente aceptados, así como las normativas de la Superintendencia de Compañías sobre los requisitos mínimos que deben contener los informes de comisarios.

Bajo estos parámetros puedo afirmar que la Administración de Cecchini Automotores S.A. cumple a cabalidad las disposiciones legales, estatutarias y reglamentarias vigentes, teniendo su libro de accionistas en orden.

Los sistemas de control interno y de manejo de información son los adecuados, para brindar las seguridades suficientes y necesarias, para el desarrollo de una eficiente administración. Los datos expresados tanto en el Balance General, como en el estado de Pérdidas y Ganancias o Resultado Integral, son preparados bajo las normas internacionales de información financiera,

Del resultado de mi gestión, he procedido a revisar los indicadores que buscan determinar a través de distintos parámetros de análisis financiero la gestión de la administración, y su posición para el año en curso, comparando con el ejercicio del año 2016.

INDICES FINANCIEROS

Índice Corriente	Activo Corriente / Pasivo Corriente 24595.20/39721.03	0.62	Mide la capacidad de pago de las obligaciones a corto plazo
Índice de Liquidez (Prueba Ácida)	(Activo Corriente - Inventario) / Pasivo Corriente 24595.20-21286.43/39721.03	0.06	Mide la capacidad de pago de las obligaciones a muy corto plazo
Razón de Endeudamiento interno	Patrimonio / Activo Total 19216.91/58937.34	0.33%	Mide el nivel de endeudamiento con los accionistas

Razón de Endeudamiento externo	Pasivo Total / Activo Total 38721.03/58937.94	0.67%	Mide el nivel de endeudamiento general
Capital de Trabajo	Activo Corriente - Pasivo Corriente	-15125.83	La disponibilidad de dinero después de cubrir las obligaciones inmediatas
VARIACIONES 2016-2017			
Efectivo y equivalente de efectivo	4088.71 (-) 2031.69	2035.02	Este rubro DISMINUYO con relación al año 2016
Inventarios	17040.79 (-) 21286.43	4245.64	Aumento con relación año anterior
Cuentas por pagar comerciales	18055.52 (-) 7727.22	10328.30	DISMINUYO con relación anterior

- a) Índice Corriente.- Este índice indica que la empresa tiene la capacidad de pagar hasta 0.62 veces su deuda a corto plazo, efectivizando su activo corriente, lo que le da una estabilidad en el corto plazo a la empresa, y lo que incrementa su flujo de caja.
- b) Índice de Liquidez es de 0.06% este índice mide la capacidad de pago de las obligaciones a corto plazo.
- c) Razón de endeudamiento es de -0.33% este mide el nivel de endeudamiento con los accionistas.
- d) Razón de Endeudamiento externo es de -0.67% mide el nivel de endeudamiento general.
- e) El capital de trabajo es de USD -15125.83, este índice ha bajado.

De acuerdo a mi análisis de los índices y de las cuentas, puedo informar a los accionistas que la administración de Cecchini Automotores, ha manejado la empresa con los pocos recursos. Ojala para el período 2018 deberá incrementar las ventas porque se ha visto una disminución considerable en este rubro o reducir sus costos con el fin de que se pueda al final de período mejorar los resultados.

Esperando haber cumplido a cabalidad y llevando las expectativas de la función a mi encomendada, me despido agradecido.

Esperando haber cumplido a cabalidad y llenando las expectativas de la función a mi encomendada, me despido agradecido.

Muy Atentamente,



Lcd. Carlos Alvear Quiroga
C.I: 170005597-1